

# Я вырос здесь, и край мне этот дорог...



Дата: 14.10.2015

Сферы деятельности: [Образование](#)

Районы: [Ленинский район](#)

Учащиеся школы №35 посетили модельную библиотеку №10. Сотрудники библиотеки организовали лекцию-беседу на тему: «Я вырос здесь, и край мне этот дорог», посвященный 25-летию Декларации о государственном суверенитете Республики Башкортостан.

Ребята познакомились со сборниками стихотворений о Башкирии и Урале. А также стали слушателями произведений Мустая Карима, Александра Филиппова, Роберта Паля и других.

Затем среди школьников провели опрос, какие достопримечательности республики и Уфы впечатляют их больше всего. Большинство ребят назвали пещеру Шульган-Таш и Монумент Дружбы.



<http://ufacity.info/press/news/206557.html>